



Број: 05/8-50-14-103-16/17

Сарајево, 08. 11. 2017.

ЗАПИСНИК

са 16. сједнице Комисије за избор и праћење рада Агенције за превенцију корупције и координацију борбе против корупције одржане 07. 11. 2017, од 12.30 до 13.15 часова

Сједници Комисије присуствовали су чланови: Александра Пандуревић, Бариша Чолак, Анес Личина, Борјана Кришто, Халид Гењац, Мирсад Исаковић, Иванка Марковић и Војо Вишекруна.

Са сједнице је одсуствовао Дарко Бабаљ.

Сједници су присуствовали: Драган Анђелић, замјеник директора Агенције за превенцију корупције и координацију борбе против корупције, Кристијан Хаупт, директор Пројекта УСАИД СГИП, Џихана Мисирлић, посматрач Мисије ОЕБС у БиХ, Сенка Куленовић, приправница у Политичком одјелу ЕУСР-а, Мирјана Кутањац, шефица сектора, и Аида Крехо, стручна савјетница за законодавноправна питања и право ЕУ у Законодавноправном сектору Секретаријата ПСБиХ, Љерка Бојић, шефица Сектора за друга парламентарна тијела Секретаријата ПСБиХ, Зоран Бркић, виши стручни сарадник у Одјелу за информисање Сектора за односе с јавношћу Секретаријата ПСБиХ, те Владе Срдановић, секретар Комисије.

Сједници су присуствовали и представници медија: Снежана Самарџија, новинарка СРНА-е, Аида Ковач, новинарка ФЕНА-е, и Ања Грабовац, новинарка "Ослобођења".

Сједницом је предсједавала Александра Пандуревић, предсједavajuћа Комисије.

За сједницу је предложен сљедећи:

ДНЕВНИ РЕД

1. Усвајање Записника са 15. сједнице Комисије;
2. Разматрање:
 - а. Приједлога закона о измјенама и допунама Закона о Агенцији за превенцију корупције и координацију борбе против корупције и
 - б. Приједлога закона о измјенама и допунама Закона о заштити лица која пријављују корупцију у институцијама БиХ;

3. Разматрање Извјештаја о раду Агенције за превенцију корупције и координацију борбе против корупције за период од 01. 01. до 30. 06. 2017. (сачинилац: Агенција за превенцију корупције и координацију борбе против корупције);
4. Текућа питања.

Предложени дневни ред усвојен је једногласно.

Ад.1. Усвајање Записника са 15. сједнице Комисије

Комисија са три гласа „за“ и два гласа „против“ није усвојила Записник са 15. сједнице Комисије.

Ад.2. Разматрање:

- а. Приједлога закона о измјенама и допунама Закона о Агенцији за превенцију корупције и координацију борбе против корупције и**
- б. Приједлога закона о измјенама и допунама Закона о заштити лица која пријављују корупцију у институцијама БиХ**

а. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о Агенцији за превенцију корупције и координацију борбе против корупције образложила је Мирјана Кутањац, шефица Законодавноправног сектора Секретаријата ПСБиХ.

Потом је предсједавајућа отворила расправу у којој су учествовали: Александра Пандуревић, Халид Гењац, Борјана Кришто и Мирјана Кутањац, шефица Законодавноправног сектора Секретаријата ПСБиХ.

Након расправе, Комисија је једногласно одлучила да одгоди расправу о Приједлогу закона о измјенама и допунама Закона о Агенцији за превенцију корупције и координацију борбе против корупције до даљег.

б. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о заштити лица која пријављују корупцију у институцијама БиХ

Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о заштити лица која пријављују корупцију у институцијама БиХ образложила је Мирјана Кутањац, шефица Законодавноправног сектора Секретаријата ПСБиХ.

Потом је предсједавајућа отворила расправу у којој су учествовали: Александра Пандуревић, Халид Гењац и Мирјана Кутањац, шефица Законодавноправног сектора Секретаријата ПСБиХ.

Након расправе Комисија је једногласно одлучила да подржи Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о заштити лица која пријављују корупцију у институцијама БиХ.

Такође, чланови Комисије су се усагласили да у својству овлашћених предлагача упуте Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о заштити лица која пријављују

корупцију у институцијама БиХ у основни законодавни поступак, у оба дома Парламентарне скупштине БиХ.

Ад.3. Разматрање Извјештаја о раду Агенције за превенцију корупције и координацију борбе против корупције за период од 01. 01. до 30. 06. 2017. (сачинилац: Агенција за превенцију корупције и координацију борбе против корупције)

Предсједавајућа је предложила да се због одсуства директора Агенције за превенцију корупције и координацију борбе против корупције Комисија одгоди разматрање Извјештаја о раду Агенције за превенцију корупције и координацију борбе против корупције за период од 01. 01. до 30. 06. 2017. до наредне сједнице Комисије.

Комисија је потом једногласно прихватила приједлог предсједавајуће.

Ад.4. Текућа питања

Комисији се обратио Кристијан Хаупт, директор Пројекта УСАИД СГИП, те представио петогодишње табеларне приказе препорука из извјештаја Канцеларије за ревизију институција БиХ о финансијској ревизији Агенције за превенцију корупције и координацију борбе против корупције. Такође, господин Хаупт је предложио да се у наредном периоду пред Комисијом одржи и презентација о овој теми, са чим су се чланови Комисије сагласили.

Секретар Комисије

Владе Срдановић

Предсједавајућа Комисије

Александра Пандуревић

Прилог: Неауторизовани транскрипт 16. сједнице Комисије за избор и праћење рада Агенције за превенцију корупције и координацију борбе против корупције.